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ΔΡΑΣΗ
Το ReDI προσφέρει δωρεάν προγράμματα που σχετίζονται
με μαθήματα πληροφορικής, συμβουλευτικής και
δραστηριότητες σταδιοδρομίας, τα οποία διδάσκονται από
εθελοντές που προέρχονται από τον τομέα των
επιχειρήσεων και της πληροφορικής.

✓ Το εισαγωγικό τους πρόγραμμα (Digital Beginners)
παρέχει βασικές δεξιότητες για το πως να πλοηγηθείς
και να συμμετέχεις στην ψηφιακή κοινωνία. Οι
συμμετέχοντες αναπτύσσουν τις ψηφιακές και τις
προσωπικές τους δεξιότητες.

✓ Το πρόγραμμα Tech-Career παρέχει εξειδικευμένες
γνώσεις πληροφορικής μέσα από ποικίλα τεχνολογικά
πεδία

✓ Μέσα από δραστηριότητες καριέρας, συμβουλευτικής
και καθοδήγησης οι συμμετέχοντες μπορούν να
αναπτύξουν επίσης το δικό τους επαγγελματικό προφίλ,
δεξιότητες και δίκτυο.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ
Το ReDI παρέχει δωρεάν πρόσβαση στην ψηφιακή
εκπαίδευση. Βοηθά στην επιτάχυνση της ενσωμάτωσης
στην αγορά εργασίας για τους νεοφερμένους και τους
ντόπιους, που δεν μπορούν να αντέξουν οικονομικά την
ψηφιακή εκπαίδευση. Μέσω του εθελοντικού
προγράμματος, προωθούν την κοινωνική και ψηφιακή
ένταξη.

ΣΚΟΠΟΣ

Το σχολείο ReDI είναι ένα μη κερδοσκοπικό τεχνικό
σχολείο που προσφέρει μαθήματα πληροφορικής
και τεχνολογίας, αλλά και δικτύωση σε γυναίκες με
προσφυγικό ή μεταναστευτικό υπόβαθρο. Σκοπός
μας είναι να προωθήσουμε την ψηφιακή
ενδυνάμωση για γυναίκες που έχουν περιορισμένη
πρόσβαση σε ψηφιακές δεξιότητες και σε δίκτυα
εργασίας στη Δανία.

ReDI - Σχολείο 
Ψηφιακής 
Ενσωμάτωσης, Δανία
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ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟΤΗΤΑ

ΨΗΦΙΑΚΟ

ΠΗΓΗ: https://www.redi-school.org/

ΕΘΕΛΟΝΤΗΣ ΔΑΣΚΑΛΟΣ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ REDI

Η Κοινότητα ReDI είναι το μαγικό στοιχείο πίσω από το σχολείο ReDI και οι εθελοντές της δημιουργούν θετική
αλλαγή στον κόσμο.

Ως εθελοντές, οι δάσκαλοι στο σχολείο αυτό υποστηρίζουν γυναίκες με προσφυγικό ή μεταναστευτικό
υπόβαθρο να δημιουργήσουν νέες ευκαιρίες για τους εαυτούς τους.
Ταυτόχρονα έχουν την ευκαιρία να σκιαγραφήσουν και να σχεδιάσουν το αναλυτικό πρόγραμμα σε
συνεργασία με τους δασκάλους και τους υπόλοιπους συμμετέχοντες.

Πρόκειται για μία διασκεδαστική εμπειρία, στην οποία οι εθελοντές έχουν την ευκαιρία να χτίσουν εκτός από
γνώσεις και κοινωνικές δεξιότητες.

https://www.redi-school.org/
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